OTKpBITOEC aKIIHOHEPHOE OTKpbITOEC AKIIHOHEPHOE
0011ecTBO 0011ecTBO

«ABTonpuuen-KamA3»

KATAJIOI

AeTaIeu U Y3J10B
moJIynpuuena

C3AII-9328
(93282)

2010 .



Hpaeuﬂa noJib306AHUA KAMAJI020M.

Karanor y3n0B u geraneil cocraBiaeH Ha ocHOBaHMHM JeiicTByromeid Ha 01.10.05 r. TexHuyeckoit no-
KyMEHTallUl U OXBaTbIBACT BCIO HOMEHKJIATYpy JeTalleil, KOTOpble MOTYT NOTPeOOBaThCsA NMPU IKCILTya-
Talu U pEMOHTE noaynpuuena mogenu 9328 (93282).

Karanor cocrout u3 CJICAYIOIUX pa3aciIoB:

. TexHuyeckasi XapakTepHCTHKA noJynpuuena moa. 9328 (93282).
YkazaTe/b rpynn 1 nNoArpyni.

Yka3zaresb NOKYIHBIX AeTaJIei.

YkazaTejlb HOPMAJIM30BAHHBIX JeTaJIeil.

Y3ibl M geTanu.

IloxynHble 1eTaan U y3Jbl.

. Hopmanu3zoBaHHble AeTanu.

. HomepHoii ykazareib.

PN R WN =

B paznene «Yka3zateap rpynn u NOArpynin NpUBEACH MOPAIOK PACHOIOKEHUS KaXI0U cOOpoU-
HOW eIMHMIIBI U €€ MPUHAUIEKHOCTh K ONpENIeIEHHON rpymnne win noarpynne. O3HaKOMJIEHHE ¢ yKa3a-
TEJIEM TPYMI U TOATPYII 00JerdaeT Nocieayouyo padoTy ¢ KaTaliorom

B pazgene «Yka3areqnb MOKYNHBIX JdeTajeil» yKazaHa CTpaHMLA, HA KOTOPOH MOXHO HaWTu Ty
WM UHYIO IOKYTIHYIO J€Tajb.

B pasnene «Yka3sareJb HOPMAJHM30BAHHBIX AeTajeil» YyKa3aHa CTpPaHHUIA, HA KOTOPOH MOYKHO
HalTH HYXHYIO HOPMaJIU30BaHHYIO J1€TaJlb.

B paznene «¥Y3abl M 1eTajm» JaHbl HOMEpa JeTajieid, HANMEHOBAHUE, KOJMYECTBO JIETaJIed Ha TIO/I-
Ipyniy, HOMEp PUCYHKa JaHHOW MOATPYIIIBI WK y3j71a W HOMEpP MO3MLMHU JEeTalu Ha pucyHke. Kpome
3TOTO, B IPUMEYAHHH JIaHbI YKa3aHHs O COBMECTHON MPUMEHSEMOCTH WJIH BO3MOKHOW 3aMEHE.

Bce y31b1 1 getanu, 00beIMHEHHBIE B TPYIIbI U HOATPYHIbI 0 (QYHKIMOHATILHOMY MPU3HAKY, pac-
TIIOJIOXKEHBI B IIOPAJIKE BO3PACTaHUS HOMEPOB.

VY311 u neranu 0003HAYEHBI 1O €IMHOM JEBATU3HAYHOW CHCTEME HyMepaliH, 3a UCKIIOYEHHEM
HOPMAaJIM30BaHHBIX, MOKYITHBIX U 3aMMCTBOBAaHHBIX y3JI0B M jaetaneld. [lo 3Toil cucteme HOMep AeTanu,
Hanpumep 9328.002801.035, cocTouT U3 CIEAYIONIUX HIEMEHTOB:

9328 — uudpsl, OTACIECHHBIC TOYKOW OT JIEBITU3HAYHOTO HOMEpA JETaIH, 0003HAYAIOT HHJIEKC MO-
JIEJIH MOJTYTPHULIETIA;

00 — niepBbie nU(DPHI EBATU3HAYHOTO HOMEpPA JIETANIHM YKA3hIBAIOT HA KIMMATHYECKOE WIIH JKC-
noptHoe ucnonHeHue (00 — ms ymeperHoro kinumata; 06 — sxcriopTHoe ucnoiaHenue; 07 — aist Tponuye-
CKOro KJiuMara u T.1.);

28 — Tperba u ueTBepTas UU(DPHI IEBITU3HAYHOTO HOMEpa JAETajau 0003HA4Yal0T HOMEpP TPYIIIBI
«Pama B cOope»;

01 — naras u wecTass HUPPHI ACBITU3HAYHOIO HOMeEpa AeTanu 0003HA4Yal0T HOMEpP MOITPYIIIIbI
«/leranu pambl»;

035 — nocnenuue Tpu UUQPH AESBATU3HAYHOTO HOMEpa, OT/EICHHbIE OT MPEeAbIAYIUX Hudp TOU-
KO, 0003HAUAIOT MOPSIKOBBI HOMED JAETANH.

[udposeie unaexcol 01,02 n T.1., Hanpumep 9328.002801.035-01, crosmiue mociie HOMepa JeTaln
gyepe3 aeduc, yKa3bpIBalOT, YTO JAETalb B MPOIECCE MPOM3BOICTBA MOABEPraiach N3MEHEHUIO, HO B3alMO-
3aMeHsIeMa ¢ TIEpBOHAYAILHOM JeTalbio (0€3 MHACKCa) U MEXITy COOO0H.

Wunexcwt 10,11,12 v T.1. 0003HAYAIOT, YTO ITH JCTATH B3aUMO3aMEHSIEMBl MEXKIy COOO B mpee-
nax auarnaszona 10-19, Ho He B3aUMO3aMEHSIEMbI C TIEPBOHAYAIILHOMN JI€TaIbl0, UMEIOIIe HoMep Oe3 WH-
JeKca, WIH C JeTalsIMH, UMCIOIIMMH WHJIEKCHI B MpeAesiaX MepBOTO WM APYTUX AeciaTkoB. Lludpossie
VHJIEKCHI B IMAIIA30HAX CJIEAYIOLINX JIECITKOB UMEIOT TAKOE K€ 3HAUYCHHUE.

Jletanu m y37bI CMEXHBIX 3aBOJIOB B Karajore MalTcs ¢ HoMepamHu (00O3HaYeHHEM) 3aBOja-
W3TOTOBUTENS.



3auMCTBOBaHHbIE Y376l U feTanu ¢ npyrux u3aenuid OAO «ABronpuuen—KAMA3» MoryT umMeTthb
0003HaUYeHHE TI0O CEMU3HAYHOHN cucTeMe Hymepanud. [1o 3Toii cucteme HOMep neranu, Hampumep 8350
2806016, cocToUT U3 CIEAYIOMHUX IEMEHTOB:

8350 — uudpe1, oTaensemspie 1eGUCOM OT CEMU3HAYHOTO HOMEpPA JeTanu, 0003HAYal0T WHIEKC MO-
TIeNN U3JIEIHS,

28 — nepBbie 1Be MUGPHI CEMHU3HAYHOTO HOMEpPA JAeTalld 0003HAYaI0T HOMEp Tpynisl «Pama B ¢60-
pe»;

06 — TpeTbss W 4YeTBepTas HUQPPH CEMU3HAYHOTO HOMEpa JeTaiu 0003HAYalOT HOMEP TPYMIIbI
«Kproxkn nimn npoymmHbl OyKCHPHbIE;

016 — nocnennue Tpu MUGPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa 0003HAYAIOT TOPSIKOBBIA HOMED JIETaIH.

3HavyeHre UQPPOBBIX UHICKCOB, CTOSIIMX ITOCJIE HOMEpa JeTainu uepe3 neduc, Hanpumep, 01,12,22
U Jp., pacCMaTpPUBAJIKCh BBILIE.

Karanor cHabkeH WUTIOCTpaUsiMU, HAa KOTOPBIX JeTald U300paskeHbl B U3oMeTpuu. UToObI HalTH
HOMEp HYKHOMU JIeTalld, cielyeT Mo €€ (yHKIMOHAIBHON NMPUHAUICKHOCTH ONPENENUTh (10 yKa3aTelto
TPYIII ¥ TIOATPYII), K KAKOH MOATPYIINIE OHA OTHOCUTCS U CTPAHUILY TOM MOATpymIbl. B paznene «¥Y3bl
U JeTajJIi» Ha PUCYHKE, OTHOCAILEMCs K JaHHOM IpyIIIe WU MOATPYIIIE, HAUTU AETallb 110 BHEIIHEMY
BUJy U MECTY €€ pacIoJIOKEHUs B y3Jie, a 3aTeM 110 HOMEPY PUCYHKa M HOMEpY MO3UIUU HATH CTPOKY B
TEKCTE, TJie MOMEIIeHb 0003HauYeHUE U HAMMEHOBAaHKE JaHHOW JeTalu.

B pasnene «IlokynmHble M3eausi M y3JbD» yKa3aHbl JeTald U y3ibl, koTropsle OAO "ABTONpH-
nen-KamA3" He u3rotaBiaMBaroTCs, a MPUMEHAIOTCS Ha monymnpuiene Mo, 9328 (93282) B roroBoM BH-
ne. B pa3nen BKIIIOYEHBI KaK THIIOBBIE JAETAIN U y37bl (MOALIMITHUKN, MAHXEThl, IUIAHTU U T.J.), TaK U
JeTald W Y3JIbl TIOJBECKH, TOPMO3HOH CHCTEMBI, JIEKTPOOOOpYIOBaHHS, KOJIECa, MIMHBI U HEKOTOPHIE
apyrue. B aTom pasnene yka3aHo, B KakuX MOATPYNIax U B KAKOM KOJMYECTBE OHU NPHUMEHSIOTCS, a
TaKXe, B Cllydae HEOOXOIMMOCTH, YKa3aHbl aHAJIOTH IPYTUX MPOU3BOAUTENEH, HA KOTOPBIE AOMYCKAETCS
3aMeHa.

B paznene «Hopmaan3zoBaHHbIe AeTajau» MOMELIECHBI TaOJIUIbI TUIIOBBIX HOPMaJIN30BaHHBIX JIE-
Tajel, NpUMEHsIeMbIX Ha nonaymnpuuene Moa. 9328 (93282), B KOTOpBIX yKa3aHbl HOMEp JETalu, OCHOB-
HbIE pa3Mephbl, KOJIMYECTBO Ha MOJIyHpHULIEH, TJe npuMeHseTcs. Hopmann3oBaHHbIE 1eTaly pacioI0KEHbI
0 TpynnaM | TUIIaM B TIOPSJKE BO3PACTAHUS HOMEPOB.

B pasnene «HomepHo#i yka3aTeb JeTajieil» MepeuuclieHbl B MOPSAKE BO3pAacTaHMs MOArPYII
HOMEpa JieTaliel MOdyIpHIena (KpoMe HOpMaIU30BaHHBIX JeTalieil), yKa3aHbl KOJWYECTBO JIeTalel Ha
MOJTYTIPULIEN M HOMEpa MOArPYIII, TJe MPUMEHseTCs JaHHas AeTalb.

1. Texnuueckas xapakmepucmuka.

[Momynpunen moz. 9328 (93282) — momynpuiien o0METPaHCIIOPTHOTO HA3HAYCHUS, TIPETHA3HAYCH-
HBIH 17151 IEPEBO3KHU Pa3IMUYHBIX, KaK 3aTapEHHBIX, TaK U HE3aTApPEHHBIX, IPY30B, 32 UCKIIIOUEHUEM CHIITY-
YUX, 3arPy>KCHHBIX HABAJIOM.

O01ue TaHHbIE.

9328 93282
Macca cHapsKEHHOr 0 oJIynpuIena, Kr 8000 8000
[Tonnas macca noJynpurena, Ko 34000 39500
Pa3meps! nonynpunena, Mm
® IMHA 13600 13600
e INMpUHA 2550 2550
e BhicoTa (O€3 TeHTa) 2160 2160
® BbICOTA (C TEHTOM) 3995 3995
®  BBHICOTA MTOTPY30YHAs 1400 1400
Kones xonec, Mmm 2000 2000
KonnuecTBo oceit 3 3
JIOpOKHBIN TPOCBET, MM 390 390




baza, Mmm 6690+1310+1310 | 6690+1310+1310
Pacnpenenenue Harpy3ku OT MOJTyNPHIICTIA TIOJTHON MacCoH,

KT

® Ha CeIENbHO-CIIETHOE YCTPOUCTBO TATAYA 11500 12500
e Ha OCH NOIyIpPULENa 22500 27000
BricoTa Taraua no cemiy, Mm 1250 = 30 1250 + 30
BryTpennne pazmepsl iaThopMbl, MM

e JIMHA 13460 13460
e mupHHA 2480 2480
e BhIcOTa (0€3 TEHTA) 760 760
e BpIcOTA (T10JT TEHTOM) 2510 2510
BuyTpennuii 006EM 11aThopmsl, M

e 0e3 TeHTa 25,4 25,4
® C TEHTOM 84 84
KonnuectBo pasmentaembix eBponoaoHoB (800x1200), mr. 32 32

X010Bast YaACTh.

[ToxgBecka 3aBucuMasi NHeBMATHYeCKAas WM peccopHasi fGajJaHCHPHAsA
AMOPTH3aTOPbI I'mapaBanyeckue, IBYCTOPOHHEr 0 1eHCTBUSA
(C mTHEBMAaTUYECKOU TTOABECKOM)

Koneca 11,75x22,5, nucKOBbIE
[TnHbI 385/65 R 22,5, paanasnbHble, ecKaMepHbIe

Topmo3Hasi cucTema.

PaGovast Topmo3Has cucrema:
® TIPUBOJ TOPMO30B

® TOPMO3HBIC MCXAHN3MbI

ITHeBMaTH4YeCKMid, OAHOKOHTYPHBIH, IBYXIIPOBOJAHBII ¢

peryJiiTopoM TOPMO3HBIX CHJI

bapab6anubie

CrossHOYHas TOPMO3HAgd CUCTCMA:

e IIPHUBOJ MexaHn4ecKHii, HA TOPMO3HbIE MEXaHU3MbI CPeIHeH 1
3aJHeil oceil yepes NMPYKUHHbIE JHEPTrOAKKYMYJIATOPLI

TOPMO3HBIX KaMep padoueil TOPMO3HOM CHCTEMBI.

JIEeKTPOO0OpY/I0BaHME.
OpHomnpoBoAHAs cUCTEMA IOCTOSIHHOTO TOKa HanpspkeHueM 24 B.
OnopHoe YCTPOHCTBO.

Tun MexaHn4yecKoe, IBYXCKOPOCTHOe
[IpuBog Py4unoit

JlomoJHUTEILHOE 000PYI0BAHHE.

[Tonynpuuen moa. 9328 (93282) o 3aka3y MOKET KOMIUIEKTOBATHCS TOIUIMBHBIM 0aKOM EMKOCTBIO
0,4 M° (400 71) C THEBMATHYECKOI! IEPEKAYKOil TOMIMBA B TOILTHBHBI OAK TAraua H aHTHOIOKHPOBOYHOI
cucremoii (ABC) Topmo3oB mpousBoacTBa Gpupmsl «KWABCO» (I'epmanms).

[To maAMBHAYyanbHOMY 3aka3y Ha nosynpuien mon. 9328 (93282) moryT ycTaHaBiIMBAaThCS OCU
uMmnoptHoro npousBojactsa: «KROR» (Aunrmus), «SAF» (I'epmanus), «BPWy (I'epmanus), « GIGANT»
(I'epmanus), «L1», a Takke onopHoe yctpoiicTBo npousBojictBa pupmsl «KkHAACONy (I'epmanus).

2.Ykazamenw cpynn u noozpynn.

I'pynna IToarpynmna

HaumenoBanue

Ctp.

00 Ipuuen (moavopuien).




0000

[Ipunen (nmomynpurnen) B coope.

0001 [Haccu npuriena (moxymnpuierna) B coope.
11 Cucrema nuTaHus. 8
1101 bak ToruiBHBIM. 8
1103 [Tpo6xka TomuBHOTO Oaka. 9
1104 Tpy0Oo1poBoAbI TOIIMBHBIE. 9
1105 VYrpasneHue nojaden TOIIIMBA. 10
1106 Kianan Bellmycka Bo3ayxa. 10
24 Moct 3aaHuii. 10
2403 [Tonyocwu 3amHero Mocra. 10
2410 Ocp npunena 3aaHss. 10
25 MocT cpegHuil. 13
2510 Ocp npunena cpegHss. 13
27 Y CTpOoiiCcTBO ce/leIbHO-CLeNTHOE, TATOBO-CLECNIHOE 14
U ONOPHO-NIOTPY304HOe.
2720 VYerpoiicTBo onopHoe B cOope. 14
2721 YcrpoiicTBo onopHoe (Y3J1bl M JETANN). 15
2723 MexaHu3M NOABEMHBIN OIIOPHOI'O YCTPOUCTBA. 17
2724 IIpuBOA MOXBEMHOIO MEXaHU3Ma OIIOPHOI'O YCTPOUCTBA. 18
2728 [IIkBOpEHB CLIENHON MOTYNpPHUIIETIA. 18
28 Pama. 18
2800 Pama B cbope (¢ HacTuiiom). 18
2801 Pama. 19
2804 Bydep 3anuuii. 20
2806 Kproku OykcupHble, MPOYIITHHBI.
2816 3amura 00KOBasd. 21
29 IloaBecka. 22
2902 [Tonsecka nmepenHss.
2905 AMopTH3aTopsl (IEpeaHuE). 22
2912 ITonBecka 3agHss. 22
2915 AMopTH3aTOpBI (3aJHKE). 25
2916 Crabunuzarop nonepeyHon yCTONYMBOCTH 3aHHIA. 25
2918 banancupsl 3aHEN TIOIBECKHU. 26
2919 [IITaHrn peakTUBHBIE 3aIHEN ITOJBECKHU. 26




2920 MexaHu3M noabsemMa OcH. 26
2927 TpyOonpoBoabI MHEBMAaTHYECKON TIOJIBECKH.
2934 DneMeHT ynpyrui 3aHel THEBMaTHUECKOH TIOJBECKH. 27
2935 Perynarop nonoxeHust Ky30Ba OTHOCUTENIBHO 3aJHEW THEBMaTH4e- 27
CKOH MOJBECKH.
30 Ochb nepeanss. 27
3000 Ocpb nepenusis B coope. 27
3001 banka nepenneit ocu. 27
31 KoJieca. 27
3101 Korneca. 27
3104 Crynunpl 3aJHUX KOJEC. 27
3105 Jepkarens 3amacHoOro koseca. 28
35 Topmo3za. 28
3500 Topmo3a.
3501 TopmMo3za pabouue nepeHre 1 TOPMO3HbIE OapabaHBbI.
3502 Topmo3za pabouune 3aiHIE U TOPMO3HBIE OapabaHbl.
3506 TpyOompoBObL.
3511 OuIbTPHI THEBMOTOPMO30B.
3512 Perynsartop naBneHuss THEBMOTOPMO30B.
3513 bannonsl (pecusep).
3515 AnmnapaTypa KOHTPOJIbHO-NIPEIOXPaHUTEIbHAS.
3518 Krnanan yckopuTenbHbIH.
3519 Kamepsl TopMO3HBIE THEBMAaTUYECKHE.
3520 Kpan pazoOmurenbHbIH.
3521 l'onoBka coequHuTENBHAS THEBMOTOPMO30B.
3531 Bosayxopacnpenenurenbs TOPMO30B IPHUIIETA.
3533 Perynsitop TOpMO3HOTO MOMEHTA ITHEBMATHYECKUX CHCTEM.
3541 [IpuBOoa MEXaHU3Ma yIIPABICHUS 3aJHUMUA TOPMO3aMH JJIEKTpHUE-
CKHUI.
37 DJIEKTPO00OPY/I0BaHHE. 32
3700 DneKTpooOopyI0BaHNE.
3716 ®oHapH 3a1HUE.
3717 @®oHapb OCBELIEHUS] HOMEPHOI'O 3HAaKa.
3723 CoeauHuTeNN 3JIEKTPOIPOBOJIOB.




3724 DIIEKTPOIPOBO/IA.
3731 VYkazarenu rabaputa u 60pTOBBIE OTHU.
39 HNHCcTpYMeEHT ¥ NPUHA/IEKHOCTH.
3904 Tabnuuku 3aBojckue (GUpMEHHbBIE).
3907 Tpoc OykcupHBIA (CTPaXOBOYHBIN).
63 [Bepb 3a/1Ka. 32
6300 JBeps 3anka B coope. 32
6301 JIBepb 3az1Ka (kapkac, HaHeNn).
6305 3aMOK U py4KHU JBEPH 3a]Ka. 32
6306 Hagecka nBepu 3aaka.
6307 VYIIOTHUTENN IBEPH 3a]IKa. 33
6308 MexaHu3M OTKpBIBaHMSI IBEpE 3aKa.
82 IIpunaanexHocTH (Ky30Ba). 33
8208 Otpaxarenu cera (katadoThI).
8210 JlecTHu1b! (Tparmsl). 33
84 Onepenue. 33
8400 Onepenue.
8403 Kpbuibst (OpbI3roBUKH). 33
8404 VYcraHoBKa KpbUTBEB (3aIHHX). 33
85 ILnardopma. 34
8500 [Mnardopma B cOope. 34
8502 Bopt nnatdopmbl O0KOBOH (1 HaJICTABHOI). 35
8504 Bopt nnatdopmsl nepennuii (1 HaACTaBHOM). 36
8505 3anopsl 60PTOB. 36
8507 SAmmky miaTopMBI. 36
8508 TeHT mnaTpopMsl. 37
3. Ykazamenv nokynuwix demaneii.
Ne HaunmenoBanue Crp. IIpumeyanue
n/n
1 Ioamunuuku 37
2 Man>xeTbl 37
3 [nanrn 37
4 TopMo3Has anmaparypa 37
5 [ITnHbI M KONECA 38
6 W3nenus 31eKTpoo0opya0BaHus 38
7 Arnmnapartypa NHEBMONOJIBECKU 39




8 Amnmaparypa AbC 39
9 TloxBecka 39
10 Kpbuibs 40
4. Ykazamenv HOpMANU306aHHBIX Oemaiell.
Ne Hanmenosanue Crp. IIpumeyanue
/1
1 bonaTer 40
2 | Buntsl 41
3 I'aiiku 41
4 | lai0e1 41
5 | 3aknenku 42
6 | IImmuHTH 42
7 ITanbie! 42
8 | IImouku 42
9 | Ilpecc-MaciieHKu 42
10 | XoMyTsl 42
11 | Konplia v mpoKIIaiku 42
5. Yzaut u oemanu
Pucy- | Tlosu- Ne netanu Haumenosanue Kogm- | Tpumeda-
HOK s YeCTBO HHE
1 2 3 4 5 6
I'pynna 11. Cucmema numanus
Iloozpynna 1101. bak monaugHuwlil
1 10 9328.001101.005 TormmmBHBIA 0ak 1
1 18 9328.001101.100-10 Kponmreitn TormBHOro 6aka 1
IIpaBbIid
1 35 9328.001101.101-10 Kponmreitn TormmBHOro 6aka Jjie- 1
BBHIN
1 34 9328.001101.120 [Tpoknaaka TOIUIMBHOTO Oaka 2
1 14 1/13905/21 Bontr M16x1,5x40 4
1 8 1/58405/21 Bontr M16x1,5x50 4
1 15 251649 I'atixa M16x1,5 8
1 16 1/05172/70 [ITait6a npy>xunnas 16 8
1 17 1/05202/01 I1ai6a mnockas 16x28 4




Pucynok 1.— bak TormBHBIM
[Ipumeuanue: no3. 24 u 26 cm. B rpynmne 35

Iloozpynna 1103. Ilpooxa monauenozo oaka

1 27 9328.001103.072-10 [Tpo6ka TormnuBHOTO Oaka 1
1 28 9328.001103.075 [Tpoknaaka mpoOku 1
IHoozpynna 1104. Tpyoonpoeoosl moniuenbvie
1 7 9328.001104.017 TonnuBonpoBo 1
1 1 9328.001104.018 Hlmanr Nel 1
1 32 9328.001104.019 HImanr Ne2 1
1 31 9328.001104.022-10 [Tynep nepekauku TOMINBA 1
1 33 9328.001104.024-10 Tyuep 1
1 6 8551-8609175 Ckoba 14
1 19 887-8609035 Cko0a kperieHus TpyoonpoBoa 1
1 21 1/58962/11 [aiika M6 1
1 20 1/05164/70 [Tait6a npyxuHHas 6 1
1 2 201456 bont M8x20 7
1 3 1/61008/11 [aiika M8 9
1 4 1/05166/70 [[Tait6a npyxuHHAS 8 6
1 9 861021 [aiixa 1
1 12 861024 [aii6a 2
1 13 Komsuo 022-026-25-2-3 1
1 5 XomyT 35 3




1 22 201418 Boiar M6x16 1
Iloozpynna 1105. Ynpaenenue nodaueit moniuea
1 29 9328.001105.010 TpyOxa nogsona Bo3ayxa Nel 1
1 23 9915.001105.020 TpyOxka noasoaa Bozayxa Ne2 1
1 25 1/60446/21 Bonr M8x70 2
1 30 1/02795/60 [Tpoknaaka 22x28x1 4
Iloozpynna 1106. Knanan eévinycka 6030yxa
1 11 9328.001106.010-10 Knanan orpaHnuuTenbHbIN 1
I'pynna 24. Mocm 3a0nui
Ioozpynna 2403. Iloayocu 3a0nezo mocma
2,3 4,49 | 8350-2403048 [Ipokiianka KpbIIIKA CTYHUIIBI 6
Iloozpynna 2410. Ocv npuuena 3a0nasn
Bapaban
4,5 1 9915.002410.014 Banka ocu 3 b
Bapaban
4,5 1 8355-2410014 banka ocu 3 408X140
4,5 9 8350-2410084 3arymika 6aaKu ocu 6
5 10 8543-2410024 [Togyika peccopsl 6
2 38 93282.002410.010 Bbanka 3agueii ocu 1* ") H‘;Z‘Z“}g’“f’ﬂ'
2 38 93282.002410.010-10 | banka 3agueit ocu 1* ?;;gsgg::;
IIOABECKa
3 22 9328.002410.010-20 Banka 3agHeit ocu 1* ") H';Z‘Z“;gﬂoﬂ'
3 22 9328.002410.010-30 Banka 3agHelt ocu 1* ;E;ggzgg::
IIOABECKa
93282.002410.006 Ocb 3ajIHsIs CO CTYNHUI[AMU B TOP- 1* :lg(zegrggg;H
MO3aMH 420x200
93282.002410.006-10 | Ock 3aaH54 CO CTYNHIIAMHU U TOP- 1* zﬁ’:;gggl‘::;‘
MO3aMHu rnojiBecka, a-
paban 420x200
9328.002410.006-20 Ochb 3aHsIs CO CTYIHIIAMHU U TOP- 1* :lg(’;e‘%fg:g;
MO3aMHU 400x140
9328.002410.006-30 Ocb 3aHsIs CO CTYIHIIAMHU U TOP- 1* Zl§§§§§g§:§
MO3aMHu nojBecka, oa-
paban 400x140
2 34 441 032 579.0 JlaTunk 4
19 20
3 17
2 32 899 760 510.0 Brynka natumka 4
3 16
2 12 864733 I[Momgmmnuuk 7517a 6
3 43
2 8 853957 IMommmnuuk 7815 6
3 45
2 11 894129-02 Mamxera 6
3 2
3 32 | 1/09024/21 Boar M6x20 6

10



024-25

2 30 1/09030/21 Bont M6x35 12
3 15

2 27 1/60429/21 Bonr M8x10 24
3 12 1/60431/21 Boatr M8x14 30
3 41 1/55406/21 Bbosnr M12x1,25x40 120
2 48 1/12559/21 Bontr M14x1,5x40 144
3 27

2 1 1/13762/21 bontr M16x1,5x35 36
3 52

3 5 | 1/58962/11 Taiixa M6 6
2 19 1/61062/11 laiika M12x1,25 120
3 35

2 36 1/21640/11 [aiika M14x1,5 120
3 31 144
2 47 1/21641/11 ["aiixa M16x1,5 12
3 28

3 10 | 250640 Taiika M20x1,5-6H 12
2 45 260088 [MTaner 12x38.016 6
3 18

2 29 1/05164/70 [aii6a npy>xuHHAS 6 12
3 7, 14 18
2 25 1/05166/70 [aii6a npyxuHHAasK 8 24
3 11 30
2 42 1/05200/01 [ITait6a mmockas 12x22 6
3 21 30
3 36 1/05170/70 [Iaii0a npyxuHHast 12 120
2 35 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 14 144
3 30 32
2 2,46 | 1/05172/70 [Iaii6a npyxuHHas 16 48
3 51

3 9 | 1/05174/70 [Taii6a npyxunnas 20 12
2 20 1/07346/01 [InmuaT pazBogHo# 3x30 12
2 41 1/07969/01 mmHT pa3BogHOH 4X25 6
3 20

2 39 1/07963/01 [InmuaT pa3zBogHOM 6x40 6
3 23

2 53 Kosnbiio ymmotaurensaoe 020- 24

11



Pucynok 2.— Ock B cbope co cTynuIiaMmu 1 TopMO3aMu
[Ipumeuanue: mos. 3, 5, 6, 7, 9 cm. B noarpymnre 3104; no3. 4 cMm. B moarpymnme 2403; mo3. 10, 13-18,
21,23, 24, 26, 28, 31, 37, 40, 43, 44, 49-52 cm. B rpynre 35; no3. 22, 33 cm. B rpynne 37; no3. 38 cMm. B
noarpynnax 2410, 2510, 3001.

Pucynok 3.— Ocsk B cbope co cTynuiiaMmu 1 TopMo3aMu
[Ipumeuanue: nos. 44, 46, 47, 48, 50 cm. B moarpymnme 3104; no3. 49 cMm. B moarpynmne 2403; nos. 1, 3,
4,6,13,19, 24, 25, 26, 29, 33, 37, 38, 39, 40, 42, 54, 55, 56 cm. B rpynmne 35; o3. 8, 34 cM. B rpymnme
37; no3. 22 cm. B noarpynmnax 2410, 2510, 3001.

12



a-93282.002410.010
9328.002410.010-20

0 - 93282.002510.010
9328.002510.010-20

B - 93282.003001.010
9328.003001.010-20

Pucynok 4.— banku oceii 111 MHEBMAaTHYECKOW MTOIBECKH: a — 3aAHsIsI; O — CPeIHSSI; B — TIEpETHSIS.
[Ipumeuanue: no3. 2 cM. B noarpynne 2912; nos. 3 cMm. B noarpynme 2905; nos. 4-6 cMm. B rpynmne 35;

a-93282.002410.010-10
9328.002410.010-30

6 - 93282.002510.010-10
9328.002510.010-30

B - 93282.003001.010-10
9328.003001.010-30

Pucynok 5.— banku oceii 1yist peccopHOl OalaHCUPHOM TOJBECKU: a — 3a[IHSS; O — CPEIHSS; B — Mepe/-
HSSL
ITpumeuanue: no3. 4-6, 12 cm. B rpynne 35; no3. 11 cm. B noarpynne 2916.

I'pynna 25. Mocm cpeonuii
Iloozpynna 2510. Ocv npuyena cpeonnsn

2 38 03282.002510.010 Banka cpenneii ocu 1* *) Iresmonoz-

BECKa

13



2 38 93282.002510.010-10 | banka cpeaneit ocu 1* zgjgggggzz
IIOABECKa
3 22 19328.002510.010-20 Banka cpeaneii ocu 1* ") Huesvoron-
3 22 [ 9328.002510.010-30 | Banka cpeamneii ocu rr | oo
MoJBECKa
93282.002510.006 Och cpeHss cO CTYIHIAMU U 1* Zlﬂ’f%fﬁ;‘é’fﬂ
TOPMO3AMH 4205200
93282.002510.006-10 | Ocb cpeansis CO CTYIUIIAMH H TOP- 1* zl;’;gggg;::
MO3aMH nojBsecka, 6a-
paban 420x200
9328.002510.006-20 Och cpenHss co CTyIHUIaMU U 1* 22‘;6‘2:;’;‘6";
TOPMO3aMH 400x140
9328.002510.006-30 Och cpenHss co CTYIUIAMH U TOP- 1* 25:5533::2

MO3aMHu

mojiBecka, 0a-
paban 400x140

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenvHo-cuennoe, mazoeo-cyentoe onopHo-nozpy304Hoe

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onoproe é coope

6 16 | 9340.002720.062 Kponmrreiin 1
6 14 9340.002720.063 Kponmreitn 1
6 1/13762/21 Bortr M16x1,5x35 8
6 1/59810/21 Bont M16x1,5x55 8
6 1/21641/11 lNaitka M16x1,5 16
6 12 1/26386/01 [aii6a mockast 10x18 4
6 4 252139 [lait6a 16.0T 16
6 11 1/07964/01 HInuaT pazBoanoit 3x20 4

Pucynok 6.— YcTpoicTBO ONOpHOE
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 15 cm. B moarpymnmne 2721; nos. 6, 9, 7, 13 cm. B noarpymre 2724.

14



Hoozpynna 2721. Ycmpoiicmeo onopuoe (y31vl u 0Oemau)

6 10 9328.002721.001 YcTpoicTBO OMOpHOE JIEBOE 1
6 1 9328.002721.002 Y CTpOoHCTBO ONIOPHOE IIPABOE 1
6 15 9328.002721.050 Packoc 2
6 5 9915.002721.050 Packoc 2

7N

1303635 5

@@@ff
a O

1

=
=

\

Pucynox 7.— YcTpoiCcTBO OOPHOE JIEBOE
[Ipumeuanwue: nos. 3, 5, 6, 10, 13-17, 23, 25, 32 cm. B noarpymnme 2723.

15



a N ,/r"
R IA
LS

Pucynok 8.— YcTpoiicTBo onopHoe mmpaBoe
[Ipumeuanue: nos. 3, 16, 18, 20-24, 26-28, 30, 32, 38, 40, 41 cM. B noarpynne 2723; no3. 29 cMm. B

rpynne 35.
7 1 93281.002721.051 Kopmnyc neBbiit
7 20 9328.002721.100 Crolika BBIABIKHAS
3 ;8 9328.002721.150 bammaxk
3 119 93281.002721.060 [Tait6a xoHIIeBas BEpXHSIS
g ég 9328.002721.064 [ait6a chepuyeckas
g ;z 9328.002721.066 [Tait6a xKoHIIEBasI HUKHSS
g 391 9328.002721.068 [Tanen
3 171 9328.002721.082 [InacTuna KkpoHIITEHHA
g 375 9328.002721.084 Pebpo
8 36
7 21 9328.002721.202 ITpoknaaka pe3snHoBas
3 252 9328.002721.204 Konb1o BHyTpeHHEE
2 123 93281.002721.050 Kopmyc npasbrit

16



34

9328.002721.086

PykosiTka oTkuHast

8

7 4 201456 bont M8x20 4
8 25

7 27 201538 bont M12x25 4
8 11

7 35 1/03767/01 Bunt M6x16 4
8 31

7 18 Konsuo CI' 37-24-5 2
8 17

7 12 [Tonmmnuuk paguansHbiil 106 2
8 14

7 9 [Tonmmnuuk paguanbHblil 108 2
8 12

7 24 [Tonmmnuauk ynopHsiit 8209 2
8 4

7 34 1/26444/01 [aii6a rutockast 6x15 4
8 42

7 29 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 4
8 8

7 33 1/05173/70 [aii6a npyxuHHas 18 4
8 39

7 8 [Hronka 10x8x45 2
8 6

8 33 1/05196/01 [Taii6a mockast 8x17 1
8 37 1/07342/01 HInmuHT pa3BoAHOM 1

Iloozpynna 2723. Mexanu3zm no0vemHblii ONROPHO20 YCMPOUICMEA

7 13 9328.002723.028 Kppika kopmyca 2
8 30

7 6 9328.002723.055 Bax BxoaHOM J€BBIN 1
7 5 9328.002723.058 [llectepus koHnUecKas 2
8 27

7 10 9328.002723.060 Koneco 3ybuaToe koHn4eckoe 2
8 20

7 17 9328.002723.064 Kpprmika pespboBast 3
8 26

7 14 9328.002723.066 KppImika-BUHT peryaupoBoyHas 1
7 16 9328.002723.070-01 [MTogmmnHuK BXOIHOrO Baja 2
8 40

7 25 9328.002723.082 [aiika 2
8 16

7 23 9328.002723.084 Bunt 2
8 3

7 15 9328.002723.090 CrakaH mpaBoro peaykropa 2
8 22

7 3 9328.002723.104-10 [Tnanka oTruOHas 2
8 41

7 32 9328.002723.120 Crertoont 4
8 38

8 18 9328.002723.050 Ban-mectepHs BXOIHO MpaBblii 1
8 23 9328.002723.052 Ban-mecTtepHst mpoMexyTOYHBIN 1
8 24 9328.002723.054 Baut BeIxo1HO# TIpaBbIii 1

17



21 9328.002723.056 Koneco 3y0uaToe 2
28 9328.002723.068-01 [ToamMnHNK TPOMEKYTOUHOTO 2
BaJIa
8 32 9328.002723.098 [Taner 1

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnOPHO20 YyCmpoucmeda

6 9 [93401-2724012 Mydra 2
6 7 9328.002724.014 [Tanen 4
6 13 9340.002724.072 Kponmreitn 2
6 6 9328.002724.013-40 Ban 1
Iloozpynna 2728. IlIkeopensv cyennoii noaynpuyena

10 3 9915.002728.070 [IIkBOpEHB CENENBHOIO YCTPOMCT- 1
11 Ba

10 5 1/13443/21 bont M14x1,5x45 8
11

10 4 1/05171/70 [aii6a npy>xuHHas 14 8
11

I'pynna 28. Pama

Ioozpynna 2800. Pama ¢ coope (¢ nacmunom)

Pucynoxk 9.— Pama ¢ Hactunom
[Mpumeuanue: mo3.1-3, 5-11, 13-17 cm. B moarpynme 2801, no3. 4 cm. B moarpytre 8§502.

O

12

1/61015/11

I'atika M12x1,25

48

18



Iloozpynna 2801. Pama

9 9 9328.002801.470-10 Jlocka HacTuia rosja KpaHss 10

9 15 9328.002801.472-10 Jocka nactuia nojua cpennssi No5 4

9 8 9328.002801.473-10 Jocka HacTuna nosa cpeassis Ne6 1

9 16 9328.002801.474 Jocka Hactuia nona cpennss Nel 8

9 13 9328.002801.475-10 Jocka HacTuna nosa cpeansis Ne7 8

9 9328.002801.476 Jocka Hactuina nona cpennss Ne3 2

9 3 9328.002801.477-10 Jocka HacTuna nosa cpennsis Ned 2

9 17 9328.002801.478 Jlocka HacTuia roja mpoMexy- 16
touHas Nel

9 11 9328.002801.480 Jlocka HacTuia roja mpoMexy- 4
toyHas No3

9 5 9328.002801482 [Tpoduns mpogoabHbBIN HACTHIIA 8
moJia

9 2 9328.002801.495 VYToJ10K HacTUIa KpanHU! 4

9 14 9328.002801.496 VYroiok HacTUia CPeTHUM 2

9 6 9915.002801.620 BuHT camonape3aronuii cnenu- 333
aNbHBIN

9 4 9340.008502.138 Cko0a 12

9 1 9328.002801.471 Jlocka HacTuIa roJsia KpanHss 2

Pucynok 10.— Pama (1o mHEBMaTHYECKYIO MOABECKY )
[Ipumeuanue: nos. 3, 4, 5 cMm. B noarpymie 2728, no3. 6, 7 cm. B noArpyrtie 2912.

9 10 9328.002801.010-30 Pama 1
10 1

10, 11 2 9328.002801.048-20 JlucT onopHbIit 1




Pucynok 11.— Pama (mmox peccopHyto OalaHCHPHYIO TTOIBECKY)

[Ipumeuanue: nos. 3, 4, 5 cM. B moarpynmne 2728, no3. 6, 9, 12, 13 cm. B noarpynne 2912, no3. 7 cM. B

noarpymnmne 2919, no3. 10, 11 cm. B moarpymnme 2918, no3. 8 cMm. B moarpymnme 8404.

Pama

9328.002801.010-40

Iloozpynna 2804. Bygep 3a0nuii

Pucynox 12.— bammnep u 6ydep 3ananii

[Ipumeuanue: no3. 2 cm. rpynimy 37.

20



12 1 9328.002804.052-30 bammep B cOope 1
12 12 9328.002804.060-10 Bydep 2
12 6 1/14083/21 bont M14x1,5x35 4
12 8 1/21640/11 [aiika M14x1,5 4
12 7 1/05171/70 [ait6a npy>xxunHas 14 4
12 3 1/09024/21 Bont M6x20 4
12 4 1/05164/70 [Tait6a npyxuHHas 6 4
12 5 1/58962/11 ["aiixa M6 4
12 10 1/55413/21 Bbontr M12x1,25x75 4
12 11 1/05200/01 [lait6a mmockas 12x22 4
12 9 1/61015/11 [aiika M12x1,25 4

Iloozpynna 2816. 3awguma 60xosasn

Pucynoxk 13.— 3amura 6oxoBas

13 1 9327.02816.040 BokoBoe orpax/ieHue 3amacHoro 2
KoJieca
13 2 9328.002816.047 [Tepeanee 60kOBOE OTpaXKICHUE 2
13 3 1/60438/21 Bbont M8x30 4
13 4 9328.02816.030-10 banka 60k0BOTO OrpaXkacHUs 1
13 5 9328.002816.060-10 [Tpmxum 2
13 6 1/60434/21 Bont M8x20 16
13 7 1/05166/70 [aii6a npyxuHHAas 8 20

21



13 8 1/61008/11 Iaiika M8 20
I'pynna 29. Iloogecka
Iloozpynna 2905. Amopmuszamoput (nepeonue)

4 3 93283.002905.500 KpoHiuTeitH amopTu3aTopa HUX- 6
HUHI

14 14 93283.002905.482 [aii6a 24

14 12 93283.002905.484-10 | Brynka 12

14 13 93283.002905.486 BonT amopTtuzaropa 12

Iloozpynna 2912. Iloosecka 3a0nasn

11 6 9328.002912.330 KpoHireitH noaBecku nepeaHuia 1
MPaBbIi

11 9 9328.002912.331 KpoHireitH noaBecku nepeaHuia 1
JIEBBII

11 12 9328.002912.340 KpoHireitn noaBecku 3aaHui 2

11 13 9328.002912.350 OTO6oltHNK 6

10 6 93282.002912.440-20 | KpoHIUTEWH MOABECKHU MPABBINA 3

10 7 93282.002912.441-20 | KpoHIITelH MOIBECKH JIEBBIH 3

4 2 93282.002912.400 win | ITomynika peccopsl 6

93282.002912.400-01

s S\
\J \ - s !/L:":.‘. ‘X\\\
\<§\ \\ i&f |6

ITpumeuanue: no3. 12-14 cm. noarpynmy 2905; nos. 15 cm. noarpynmy 2915; nos. 26 cm. noarpymniy

AT

@

Pucynok 14. — [logBecka mHeBMaTH4ECKast

2934.

22



14 24 810MB 4 st (Contitech) | [IHeBM0OOaII0H OIBECKH 7
17 1 9518147160
19 25 (WABCO)
20 25 ITI9F-7M587337

(Firestone)

1D28A-2E1 (Phoenix)

IT 19E-1 (Pirelli)

KR 621-26 (Taurus)

1R14-716 (Goodyear)
14 4 9758-2912012-10 Ornopa nmoaBecku 6
14 30 93282.002912.412-10 | Haknagka peccopsbl 6

WITH

9328.002912.412-11
14 17 5320-2912624 Bydep 3anneii peccopbl 6
14 28 93282.002912.408-10 | CtpeMsiHKa peccopsl 12
14 32 93282.002912.478-20 | ITaner yuika 7
17 7
14 5 03282.002912.545-10 | BxnaapIu 12
14 6 93282.002912.546-10 | Brynka pacniopHas 6
14 8 93282.002912.547-10 | Ocb BTYJIKH 6
14 27 8350-2912708 I"aiika crpemsnkun M22x1,5-7H 24
14 1 853518 [aiika M27x1,5-6H 6
14 21 201538 Bonr M12x25 24
14 20 1/59705/21 bonr M10x1,25x20 12
14 19 1/21647/11 [aiika M10x1,25 12
14 22 250514 [aiixka M 12 24
14 25 1/61015/11 laiika M12x1,25 12
14 7 1/21641/11 laiika M16x1,5 12
14 11 1/07230/11 ["aiixa M18x1,5 12
14 31 Macnenka 1,3 YXJI1 6
14 18 1/05168/70 [Mait6a npy>xunHas 10 12
14 23 1/05170/70 [aii6a npyxunHas 12 60
14 9 1/05172/70 [ITait6a npy>xunnas 16 12
14 16 1/05203/01 [ITa#i6a mmockas 18x32 12
14 29 252142 [aii6a 22T 24
14 3 252022 [aii6a 27 6
14 2 252164 [aii6a 27J1 6
14 10 1/07338/01 [mmHT pa3zBoaHoi 4x40 12

23



i\
S

AN
G\ R
I SO
% % ’
7 ) N\
N

¢

Pucynok 15. — ITonsecka peccopHas 6anaHcupHas
[Ipumeuanue: no3. 7, 8, 12, 21-24 cm. noarpynmy 2918; nos. 2, 32, cMm. noarpynny 2919; nos. 9-11 cm.

noarpynmy 3104.

15 15 9911.002912.012-10 Peccopa 3aguss 6

15 27 8543-2902486 CrspkHas och 12
15 29 8543-2902487 Brynka cTskHOM ocu 12
15 13 817-2902624-A bydep 6

15 14 TI[16-2912408 CrpemsiHKa peccopbl 12
15 16 8543-2912412 Haknanka peccopsl

15 17 93272.002912.418 Haknanka ctpeMssHOK peccopbl 3

npaBas
15 18 93272.002912.419 Haknanka ctpeMssHOK peccopbl 3
neBast

15 31 9328.002912.479 [Tanen mrranru 12
15 3 8350-2912520 Cyxapsp 12
15 30 8543-2912545 Bxnazapim 24
15 4 8543-2912546 Brynka naneua cyxaps 24
15 25 8543-2912547 [Tanen cyxaps 12
15 20 8350-2912708 [aiika M22x1,5-6H 24
15 34 853518 I"aiika M27x1,5-6H 12
15 26 1/21640/11 [aiika M14x1,5 24
15 5 1/21644/11 ["aiika M22x1,5 4

15 1 Macnenka 1,3 YXJI1 16
15 28 1/05171/70 [ait6a npy>xxunHas 14 24
15 6 1/05175/70 [aii6a npyxuHHast 22 28

24



15 35 252164 [Maii6a 27J1 12

15 33 252022 [aii6a 27 12

Iloozpynna 2915. Amopmu3zamopul (3a0nue)

14 15 54327-2915006-20 AmMopTu3zarop 6

Iloozpynna 2916. Cmabunuzamop nonepeuHoii yCmouuueocmu 3a0Hul

5 11 9908.002916.030 Kponmreitn crabunuzaropa 12
16 11 9340.2916056 bonr 8
16 9 941-2916020 Peruar B cOope 4
16 10 941-2916022-01 Ppryar 4
16 1 941-2916029 Brynka 8
16 4 941-2916027-01 Kpsimika 4
16 2 941-2916014 Ban crabunuzatopa B cOope 2
16 3 941-2916016 Ban crabunmsaropa 2
16 5 941-2916050-01 Bxnagpim 8
16 8 1/05174/70 [aii6a npy>xuHHas 20 8
16 7 1/07231/11 ["aiika M20x1,5 8
16 6 1/07378/01 [mmaT pa3zBoaHoi 4x40 8
16 12 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 12 16
16 13 1/55406/21 Bonr M12x1,25x40 16

Pucynox 16. — Ctabunu3aTop nmonepeyHor yCTOMUYNBOCTH




Iloozpynna 2918.banancupul 3a0ueii nodgecku

11 11 9328.002918.060 Kponmreitn 6anancupa 4

11 10 TIIK24-2918076 [ToriepeunHa KpoHmITeiiHa OaaH- 2
cupa

15 12 9328.002918.020 banancup nonsecku 4

15 7 9908.002918.030 Ocp Ganancupa 4

15 21 9908.002918.040 TpolHHUK CMa3Ku 4

15 8 9908.002918.012 (unu | Brynka 4 (8)

9908.002918.012-01)

15 22 9908.002918.036 BuHT cma3ku ocu Ganancupa 8

15 24 9328.002918.082 bount crsaxHON 4

15 23 9328.002918.084 Brynka pacnopHas 4

Iloozpynna 2919. [lImancu peakmuenuvle 3a0Hell RO0BECKU

11 7 TI1K24-2919092 ITonepeunHa KpOHIITENHA peaK- 1
TUBHOM IITAaHTU

15 2 5270-2919015 [lITanra moaBeCKH peryaupyemas 3

15 32 5285-2919012 [IITanra noABECKU HEpETYIUpYyE- 3

Mast

Iloozpynna 2920. Mexanuszm noovema ocu

Pucynok 17. — Mexanu3m nojgbema ocu
[Ipumeuanue: no3. 1, 7 cm. noarpynmy 2912.

4 8 9328.002920.150-20 Kponuireitn nogpseMHuKa 1
17 3 9328.002920.100-10 Prruar mogpema ocu 1
17 6 853518 I'aiika M27x1,5-6H 1
17 4 252022 [ITait6a 27 1

26



17 5 252164 [IIait6a 27J1 1

17 2 201538 bontr M12x25 4

17 10 250514 I"atika M 12 4

17 1/05170/70 [ait6a npyxunHas 12 8

17 8 Macnenka 1,3 YXJI1 1
Iloozpynna 2934. dnemenm ynpyzuii 3a0Heil NHEGMAMUUECKOU N00BECKU

14 26 93282.002934.040 Onopa HIKHSAA 6

IHloozpynna 2935. Pecyniamop nonoxcenus Ky306a OmHOCUMENbHO 3A0Hell NHeeMa-
mu4ecKkoil no0eecKu

4 7 9915.002935.048-10 Kponmreitn mroka 1
I'pynna 30. Oce nepeonnsn
Iloozpynna 3000. Oce nepeonnsn 6 6ope
93282.003000.012 Ochb niepeIHsst CO CTYMUIIAMA K 1* ") Lneamonon
TOPMO3aMH 120x200
93282.003000.012-10 | Ocb nepeaHss co CTyIUIAMH U 1* Zgjsssg:::
TOpMO3aMH nojBecka, oa-
paban 420x200
9328.003000.012-20 Ochb niepeHsst CO CTYIHIAME 1 1* 2:226220260;
TOPMO3aMH 400x140
9328.003000.012-30 Ochb mepeanss co CTyNULAMU U 1* Z)af;‘;zggg:;‘
TOPpMO3aMH1 rnoJiBecka, a-
paban 400x140
Iloozpynna 3001. banka nepedneii ocu
38 193282.003001.010 Banka nepenueit ocu 1* ) Hueswonon:
38 193282.003001.010-10 | banka nepenHeii ocu 1* Z)af;‘;zggg::
II0JIBECKa
3 22 19328.003001.010-20 banka nepenHeii ocu 1* ") fenmonon:
3 22 9328.003001.010-30 banka nepennei ocu 1* zgjgggggzz
IIOJABCCKa
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Konaeca
18 7 9915.003101.011-10 Koneco
Koneco nuckosoe 22,5x11,75
[[Inra 6eckamepnas 385/65 R22,5
Iloozpynna 3104. Cmynuywst 3a0Hux KoJec
2 9 9915.003104.010-01 Crynwuia ¢ TopMo3HBIM Oapabda- 6
HOM
3 44 9328.003104.010 Crynuna ¢ TopMO3HBIM Oapaba- 6
HOM
2 3 8352-3104016 Kppliika cTynuib 6
3 50

27



2 5 |[8352-3104077-10 Taiika MO/IIMITHAKA 12 b

3 48 IIOABECKa

15 10 (16*)

2 7 55111-3104079 [11aii6a 3aMKOBast 6 Zlﬁ;ggﬁgg:ﬁ

3 46 IIOABECKa

15 9 (10*)

2 6 | 5511-3104085 [llaii6a oTruGHas 6 ) Peccopias
OanaHcupHas

3 47 IIOABECKa

15 11 (10%)

Iloozpynna 3105. /epycamensy 3anacnozo Koeca

Pucynok 18. — Kop3nHa kperuieHus 3aracHoro kosieca
[Ipumeuanue: no3. 7 cm. noarpynmy 3101.

18 1 9328.003105.030-30 Kop3uHna kpemnienus 3amnacHoro 1
KoJieca
18 4 8350-2704020-01 bonT cnenuanbHbIf 4
18 2 9328.003105.013 Bont M20 4
18 5 1/21642/21 ["aiika M18x1,5 4
18 6 252140 [aii6a 18 4
18 3 252019 [Iaii6a 20 4
I'pynna 35. Topmo3sa
1 24 8350-3506406 [lItyuep BBEpTHBIM 2
4,5 4 9908.003501.120 KponmreitH TopMO3HOIM Kamepbl 6
4,5 5 9908.003501.130 KpoHIITeiiH omopsl pa3KUMHOTO 3 f;giggg
KyJIaKa C YIOPOM TpaBbIi
4,5 6 9908.003501.131 KpoHIITeiiH omopsl pa3KUMHOTO 3 f;giggg
KyJIaKa C YIOPOM JICBBIi
4,5 5 9908.003501.130-10 KpoHIITeiiH omopsl pa3KUuMHOTO 3 fggi?ig

28



KyJIaKa ¢ yIIOpOM IIPABBIN

4,5 6 9908.003501.131-10 Kponuireitn onops! pa3»KuMHOTO 3 fggi?j‘é
KYJIaKa C YIOPOM JIEBBII
5 12 8350-3506448-30 Kponmireiin kpermienus ynpyroro 1
AJIIEMEHTA NEPEHEN OCH
8 29 5320-3501134 Yeka oceil KOJIOI0K 2 *bapaban
3 ) (14%) 400x140
2 37 100-3519200-30 (unmu | Kamepa TopMo3Hasi ¢ Ipy>KMHHBIM 4% *OCC";ﬁ*;"’“
3 19 661-3519200) YHEPTOAKKYMYJIATOPOM THUIl 24/24 ’
19, 20 11 (24/20)
2 37 100-3519210 (unu 661- | Kamepa Topmo3Has tum 24 2% *Ock nepeusn
3 19 3519210)
19, 20 10
2 10 9908.003501.090-10 Konozaka Topmo3a ¢ HakiagKkaMu 12
3 37 53212-3501090 nan Konoaka Topmo3sa ¢ Haki1aakamMu 12
8352-3501090-10
2 16 9908.003502.012-10 Cynnopt TopMo3a B cOope 6
2 16a | 9908.003501.118 Brynka 12
2 16b | 9908.003501.134 [ITaii6a 24
2 16¢ Konbuo ynnoraurensnoe 028- 24
036-46-2-3
2 16d | 9908.003502.014-10 Cynnopt 6
3 6 8352-3502012 Cynnopt 3agHero TopMo3a 6
2 49 9908.003502.128-10 Omnopa pa3KUMHOTO KyJiaKa B 12
3 29 coope
2 49a | 5320-3501117 Kosnb110 yrmioTHUTEIBHOE 24
3 56
2 49b | 8352-3501126-10 Brynka 12
3 55
2 49¢ | 9908.003502.129 Ornopa pa3:xUMHOTO KyJlaKa 12
3 54
2 49d Macnenka 1,3116 12
3 53
2 43 9328.003502.136-10 Pbryar peryampoBOYHBINM MpaBbIi 3
3 25
2 43 9328.003502.137-10 Pbryar peryaupoBOYHBII JIEBBIT 3
3 25
2 24 9908.003501.029 [[utok BepXHUIA JEBbII 6
2 23 9908.003501.030 [IluTok BepXHMI1 TpaBbIA 6
3 33 8357-3502030 [IuTox TOpMO3a 6
2 31 53212-3501031 3aruyka 12
2 26 9908.003501.034 YnoTHUTENb IUTKA 6
2 50 9908.003501.035-10 [Tpyxuna 6
(unm 6520-3501035)
3 38 5320-3501035 [Ipyxuna 24
3 39 5320-3501107 Ocpb ponuka KoJI0JIKH TOpMO3a 12
3 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 12
3 4 8350-3501132 Ocb KOJIOJKU TOPMO3a 12
3 3 5320-3501133 Haknazika oceil KOJogoK 6
2 51 9908.003501.107 Ochb ponuKa KOJOJKHA TOPMO3a 12

29



2 52 9908.003501.109 Ponuk xonmonku Topmosa 12
2 44 120-3501116 [Tait6a perynaupoBouHas paxum- | 36 max
3 26 HOTO KyJIaka

2 40 8352-3501118 [ITait6a pa3KUMHOTO KyJaKa 6
3 24

2 15 9908.003501.132 Ochb KOJIOAKK TOpMO3a 12
2 14 9908.003501.133 dukcaTop KOJIOIKU 12
2 18 9908.003501.135 [ITaiiba ocu KOJIOIKU 12
2 13 9908.003501.136 Bont ocu xonoaku 12
2 21 9908.003502.015 [nunpKa KperieHus MuTKa 24
2 17 9370-3502110 Kynak pa3zxumHO# 3a1HETO TOP- 3
3 42 MO03a [IpaBbIi

2 17 9370-350211 Kynak pa3xumHO# 3a1HETO TOP- 3
3 42 MO03a JIEBBII

2 28 9908.003541.100 Brynka kpoHuTeitHa g1aTunka 6
3 13

\ZA \Z

Pucynok 19. — I[IneBmonpuBog Topmo30B ¢ ABC 1 MHEBMONPUBOJ, MOABECKU
[Tpumeuanue: no3. 20 cM. noarpymnmy 2410; mo3. 25 cm. noarpymmy 2912.

30



Pucynok 20. — [TaeBmornpuBoa Topmo30B 6e3 ABC 1 mHeBMONIPUBO/I TOIBECKU

[Ipumeuanue: no3. 25 cM. noarpymmy 2912.

19, 20 1 100-3521110 CoenuHuTeabHas TOJIOBKa 1
19, 20 2 100-3521111 CoenguHuTEIbHAS TOJIOBKA 1
19, 20 3 12.3511.310 MaructpanbHbii GUIBTP 2
19, 20 4 971.002.700.0 (unu ZH | Bo3gyxopacnpeaenuTenb 1
020.40, nnu 100-
3531008)
19, 20 5 9370-3513015 Pecusep 40 n 3
19, 20 6 100-3520010 Pa3zo0murenpHbIN KpaH 6
1 26
19, 20 7 100-3513110 Kpan ciuBa koHzneHcara 4
19, 20 8 475.714.500.0 Perynsitop TOpMO3HBIX CHIT 1 6*3]1;;;2‘;1;‘:;’;
(100-3533010%*) nojBecka
19, 20 9 100-3515310 Kianan KOHTpOIBHOTO BBIBOIA 6
19, 20 12 100-3515010 OnuHapHBIN 3alUTHRINA KJ1allaH 2
19 13 472.192.020.0 Monynstop 3
19 14 446.108.030.0 brok ynpasnenus 1
19 15 449.112.120.0 KabGenb ¢ pozerkoit 1
19 16 449.712.030.0 Kabenb cencopa 2
19 17 449.712.051.0 KaGenb cencopa 2
19 18 449.412.040.0 Kabens MmomymnsaTopa 1
19 19 449.412.187.0 Kabens mogynsropa 1
19, 20 21 463.084.000.0 Kpan nonsema ocu 1
19, 20 22 463.032.022.0 Kpan pyuHoro ynpasieHus 1
19, 20 23 464.006.002.0 Perynsitop ypoBHs nosia 1
19, 20 24 11.3562.100 Kinamnan ¢ orpannuenueM gasie- 1
HUS
19, 20 26 5320-3513014 Pecusep 20 n 1
20 27 100-3518010 (unm Y cKopuTenbHBIN KianaH 2

31



11.3515.310)

I'pynna 37. dnekmpooobopyoosanue

-

2

EIIEE:I-

Pucynox 21. — OnexrpoobopyaoBaHue

12 2 8527-3717013-01 KpoHireitH HomepHOro 3HaKa 2
2 33 8141-3724017 N3onsTop npoBoaa 12
3 34
2 22 5320-3724676 XOMyT KperuieHus! IpOBOJOB 6
3 8 8357-3700020 Cko0a poB0JI0B 6
21 1 I1C 325-3723100 Poserka 1
21 2 [1C326-3723100 Pozetka 1
21 3 I1C400-3723200 Po3zeTka nepeHoCHOM J1aMIIbl 1
21 4 112.0113 [Tondapuuk 2
21 5 7442.3716-10 ®doHapp 3a1HUM 2
21 6 ®dII 131 Ab doHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 2
3HaKa
21 7 4422.3731 ®oHapb 00KOBOI rabapuUTHBIN CO 8
CBETOBO3BPAILAIOIINM YCTPOUCT-
BOM
21 8 ®dI1401 b CaeToBO3BpaIareab 2
21 9 29.3731 ®doHapb MONTHOTO radapura 2
I'pynna 63. /Ieeps 3a0ka
Iloozpynna 6300. /léepv 3a0ka 6 coope
24 25 9328.006300.004 wnin | CTBOpKA IBEpH IpaBast 1
9327.006300.006-70
24 27 9328.006300.005 i | CTBOpKa IBEpH JieBas 1

9327.006300.007-70

Ioozpynna 6305. 3amox u pyuku 0éepu 3a0Ka

32



24 26 93866-6305060 Cronop KyJ1auKOBBII 4
Iloozpynna 6307. Ynnomnumenu osepu 3a0ka
24 24 9328.006307.010 [Tanen 8

I'pynna 82. Ilpunaonexcnocmu (Ky3oea)

Iloozpynna 8210. /lecmuuyvt (mpansi)

Pucynok 22.— JlectHuna

22 1 9328.008210.010 JlectHnma 1
22 2 9328.008210.020 Pamka nanpasstomas 1
22 3 9328.008210.026 3armymika 2
22 7 9328.008210.018 Ponuk 2
22 4 1/60434/21 bont M8x20 6
22 5 1/61008/11 ["aiika M8 6
22 6 1/05166/70 [ait6a npy>xuHHas 8 6
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpuiiva
23 9 9328.008403.274-10 Bbpesrosuk (3aroroska K 430 1/3) 4
23 10 9328.008403.282 Haxmnangka OpbI3roBuka 4
23 13 9328.008403.288 dapTyk OpBI3rOBHKA 2

Iloozpynna 8404. Ycmanoeka Kpwiives (3a0Hux)

33



Pucynok 23.— YcTaHoBKa OpBI3TOBHKOB
[Ipumeuanue: no3. 9, 10, 13 cm. B nmoarpynmne 8403.

23 7 9328.008404.333 Hakanka OpeI3roBrka jeBas 2
23 8 9328.008404.332 Haxmagka OpbI3roBruka mpasas 2
23 11 | 1/60436/21 Boar M8x25 32
23 3 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 8
23 12 | 1/61008/11 Taitka M8 32
23 4 | 1/21647/00 Taiika M10x1,25 8
23 2 1/26462/1 [lait6a miockas 8x35 24
23 5 1/26443/1 [I1aii6a mrockast 10x35 8
23 1 | 1/05166/70 Ilaii6a npyKuHHAS 8 32
23 6 1/05168/73 [11ait6a npy>xuanas 10 8
11 8 8357-8404332 Yceunurens KpOHIITEWHA 33 THETO 2

OpBI3roBUKA

I'pynna 85. ITnamghopma

Iloozpynna 8500.1Inamghopma 6 coope

34



Pt -

Pucynok 24.— Kapkac tenra
[Ipumeuanue: mo3. 25, 27 cMm. B moarpymnmne 6300; mo3. 26 cMm. B moarpymnme 6305; mo3. 24 cM. B 11oj-
rpynme 6307; mo3. 1- 4, 16, 18, 29, 34 cm. B noarpynne 8502; no3. 14, 15 cm. B noarpynne 8504; nos.
37-41, 44, 48 cm. B moarpymnme 8505; mo3. 17, 19-21, 28, 30-33 cm. B moarpynme 8508.

24 47 5320-5001106 Bydep orpanuunTenbHbINH 20
24 6 1/60436/21 Bont M8x25 28
24 12,42 | 1/59707/21 Bontr M10x1,25x25 50
24 49 1/55404/21 Bontr M12x1,25x30 18
24 35 1/55408/21 Bonr M12x1,25x50 4
24 46 1/61008/11 I"aiixa M8 48
24 10 1/21647/11 [aiika M10x1,25 10
24 7 1/61015/11 laiika M12x1,25 24
24 36 1/21640/11 ["aiika M14x1,5 20
24 45 1/05166/70 [Tait6a npyxuHHas 8 48
24 13,43 | 1/05168/70 [Tati6a npy>xuHHas 10 50
24 23 252006 [aii6a 10 8
24 8 1/055170/70 [ati6a npyxuHHas 12 24
24 9 1/05200/01 [ITai0a mmockas 12x22 12
24 22 1/07346/01 [nuaT pazBoanoi 3x30 10
24 5 1/55410/21 Bonr M12x1,25x60

24 11 1/26386/01 [ITait6a mmockas 10x18

Ioozpynna 8502. bopm naamghopmut 00K06011

35



24 3 9328.008502.010-10 Bopt 6okoBoit 10
i 8305-8502010-50
24 16 93282.008502.050-10 | Croiika nepeaHsis rnpaBas 1
24 4 93282.008502.051-10 Crolika nepeaHsis aeBas 1
24 2 93282.008502.054-10 | Croiika cpenHss 8
24 1 8352-8502062 Llens cToliku 60koBOTrO OOpTa C 4
phIYarom
24 18 8350-8502076 Llens cToliku 60KOBOTO OOpTA 4
24 29 93282.008502.450-10 | Croiika 3aaHss IpaBas 1
24 34 93282.008502.451-10 | Croilixa 3aaHss neBas 1
9 4 9340.008502.138 Ckoba 12
Iloozpynna 8504. Bopm naiamgopmel nepeonuii
24 14 | 9328.008504.010-30 CreHka nepeHsist 1
WIIN
9327.008504.010-81
24 15 9328.008504.062 3armymika 2
Iloozpynna 8505. 3anopwt 60pmoe
24 38 8357-8505004-10 [Ipyxuna 20
24 41 8357-8505010-01 Kponmreitn ynopa 20
24 39 8357-8505018 [aii6a 50 max
24 40, 44 | 8357-8505020-40* Ban pykosTku 3amopa 20 *) Cu. mos. 37
(umm 8357-8505020-30 (nm
COBMECTHO C 8357- 10 +
8505021-30) 10)
24 37 9328.008505.030-20* | PykosiTka 20 2 ?f:f:ﬁii
i 8357-8505030-40* 50,40
(nm 8357-8505030-
20)
24 48 8357-8505026 [lait6a 12
— 50 | 9328.008505.037 Cromnop 20 *) Cu. mos. 37

Iloozpynna 8507. Auwuku naamgopmot

~.
NN

Pucynok 25.— Slmuk nunatdopmsl

36



25 1 9327.008507.010 SAmuk mnathopMbl 1
25 2 1/05168/73 [aii6a npy>xuHHas 10 6
25 3 1/21647/11 Iaiika M10x1,25 6
25 4 1/59705/21 Bonr M10x1,25 6
Iloozpynna 8508. Tenm naamgopmot
24 32 93282.008508.111-10 | ITonepeunHa 3aHssI C KO3BIPbKOM 1
24 20 93282.008508.112-10 | [Tonnepeunna cpeanss 4
24 17 93282.008508.200-10 | ITonepeunHa nepeanss 1
24 21 93282.008508.116-20 | Pacmopka cToek mpaBas 1
24 28 03282.008508.117-20 | Pacnopka cToek JieBas 1
24 33 9328.008508.229 Jlocka kapkaca TeHTa 40
24 30 9328.008508.243 I'He310 pacnopku Iy 25
24 19 9328.008508.244 dukcarop nyru 8
24 31 93282.008508.403 Pacnopka nonepeuuH nepeaHsis 25
6. Ilokynnuwvie oemanu u y3vl.
6.1. Hommunmuuku.
Koin-Bo Howmep
Ne
i O06o3HaueHune HaumenoBanue Ha u3Je- noJ- AHazoru
e TPYTIIEI
1 2 3 4 5 6
I . 2410,
AHOPAAHBIH. 3000
n . 2410,
AHOPAAHBIH. 3000
3 106 HO,Z[IHI/IHHI/IIV( IIapAKOBBIi pajiiatb- ) 2791
HBIH OJHOPSTHBIH.
4 108 HO,Z[IHI/IHHI/IIV( IIapAKOBBIi pajiatb- ) 2791
HBIH OJHOPSTHBIH.
5 8209 [MToammnHuK WApAKOBBI yIOPHBIH ) 2791
OJTHOPSITHBIH.
6.2. MaH:KeTBI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamxera. 6 2510,
3000
6.3. lllnanru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506060-30 [lInanr mepegHux TOPMO30B. 6 3500
6.4. Topmo3nas annaparypa.
1| 2 3 | 4 | | 6

37




1 100-3515310 Knanman koHTponbHOTO BBIBOJIA 5 2927,
«PAA3» ' 3500
2 100-3513110 Kpan cnuBa koHzeHcara 4 2927,
«PAA3» ' 3500
1101 452.002.107.0.
3 100-3520010 Kpan pazobmurenbHbIi 6 2927, «WABCO»; AE
«PAA3» ’ 350 0’ 2100 «kKKNORR-
BREMSE»
475.714.509.00
4 475.714.500.00 PerynsaTop TOPMO3HBIX CHII 1 3500 «WABCO»; BR
«WABCO» ' 5522 «kKNORR-
BREMSE»
452.200.011.0
5 100-3521110 I'onoBka coequHUTENIbHAS THIIA 1 3500 «WABCOw;
«PAA3» «ITAJIM» (romy6as). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
6 100-3521111 I'onoBka coequHUTENIbHAS THIIA 1 3500 «WABCOw;
«PAA3» «ITAJIM» (kpacHas). KU1310
«KNORR-BREMSE»
432.500.020.0
7 103}-,1513;‘110 @uibTp MarucCTpabHbIN. 2 3500 | «WABCO»; LA2103
«KNORR-BREMSE»»
100-3531008 «PA-
A3»;
AS 3100 A
8 91\1)‘,(2)]235(2)0»0 Bosnyxopacnpeneaurens. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«benOMO»
9 100-3519200-30 Topmo3Has kamepa ¢ Ipy>KMHHBIM 4 2410, 661-3519200
«PAA3» HEPrOAKKYMYJISITOPOM THIl 24/24. 2510 «K3TAA»
10 103;,?;%110 Topmo3Has kamepa Tun 24. 2 3000 62(_;15,}\95)10
11 l?g;iilgf: 0 Kinaman yckoputenbpHbIi. * 2% 3500%* 8001 ?150113[001)? «be-
6.5. lllunbl U KoJI€ECA.
1 2 3 4 5 6
1 385/65 R 22,5 [IuHa paguanbHas OeckaMepHasi. 8 3101
22,5x11,75 Koneco auckoBoe. 8 3101
(ET=0)
3 17-501 T-38 Bentuib koneca npsmoit & 15,7x38. | 8 3101 TR 501
6.6. U3ne1us 3J1eKTP000OPY10BAHMSI.
1 2 3 4 5 6
1 PI1401 b CBeTOBO3BpAaIlIATEIIb. 2 3700
2 29.3731 ®doHapb MOJHOTO radapuTa. 2 3700
3 112.01.13 [TondapHuk. 2 3700
4 7442.3716-10 doHapb 3aTHHM. 2 3700
5 ®II 131 ABb @doHapb OCBELIEHUS HOMEPHOTO 3Ha- | 2 3700
Ka.
6 4422.3731 ®doHapb O0OKOBOM TrabapUTHBII. 8 3700
7 IIC 325 Po3zeTka mrencenpHasl. 1 3700 EN 3817 FK

38




(Typuus)

IIC 326 Po3zeTka mrencenpHas. 1 3700 ES 3817 FK
(Typumst)
I1C 400 Po3eTka IepeHOCHOM JIAMIIBI. 1 3700
6.7. AnapaTypa mHEBMOMOABECKH.
2 3 4 5 6
464.006.002.00 Perynsrop ypoBHs nosna. 1 2927 SV 1460
«WABCO» «KNORR-
BREMSEy,
11.3562.100 JIByxmaructpaibHbIi KiamnaH c or- 1 2927 434.200.000.0
«ITAA3» paHUYMTENEM JaBJICHHUS. «WABCO»
463.032.022.0 Kpan pyuHoit perymmpoBKH ypOBHS 1 2927
«WABCO» ToJa.
100-3515010 3amuTHEIN KIalaH. 1 2927
«PAA3»
463.084.000.0 Kpan nogpema ocu. 1 2927
«WABCO»
6.8. Annmaparypa ABC.
2 3 4 5 6
446.108.030.0 biiok ynpasnenus. 1 3500
«WABCO»
449.112.120.0 KaGenb ¢ po3eTkoii. 1 3500
«WABCO»
449.712.038.0 Kabens cencopa. 2 3500
«WABCO»
449.712.051.0 Kabens cencopa. 2 3500
«WABCO»
449.712.040.0 Kab6enps MmoaymsTopa. 1 3500
«WABCO»»
449.424.187.0 Kabens momynsTopa. 1 3500
«WABCO»
472.195.020.0 Monynsitop. 3 3500
«WABCO»
441.032.579.0 CeHcop (IaT4yuk). 4 3500
«WABCO»
6.9. IloaBecka.
2 3 4 5 6
9758-2912012-10 Omnopa (peryar) noJIBeCKH. 6 2912
951.811.713.0 [THEeBMOOAIIIOH TTOABECKH. 7 2912, 810 MB 4 st
«WABCO» 2920 «Contitechy,
1 T 19 F-7M587337
«Firestoney,
1 D28 A-2 El
«Phoenixy,
1 TI19E-1
«Pirelli»,
KR 621-26
«Taurusy,
IR 14-716
«Goodyeary
54327-2912228 [Hapuup (caitieHT-0J10K) ¢ 000ii- 6 2912

39




MO onopsl (pblyara) MoJABECKH.
4 5320-2912624 bydep 3aaHel peccopsl. 6 2912
5 54327-2915006-20 AmopTu3zarop. 6 2912
6 9911.002912.012- Peccopa 3aguss. ** 6 2912
10**
7 5270-2919015%* [IITanra nogBecku 3 2912
perynupyemas.**
8 5285-2919012%* [IITanra nogBecku 3 2912
Heperyaupyemas. ™ *
6.10. KpbLibs ( OpBI3TOBUKH ).
1 2 3 4 5 6
1 K-430 1/3 [Monyxpbu1ok ( OpBI3TOBHUK ). 4 8403
* - IPUMEHSIOTCS B THEBMOIIPUBOJIE TOPMO30B BMECTO MOYJISITOPOB HA UCIIOJIHEHUH MOy TIpULIE-
na 6e3 ABC.
*% _ y3711 IOJYTIPHUIIETIA B HCIIOJTHEHUN HAa PECCOPHOU OaTaHCUPHOU TTOJIBECKE.
7. Hopmanu3zoeanuvie oemainu.
Ne O6o3HadyeHne HanmMenoBanue Kon-Bo Ha u3- ['pynna
/I Jienve
1. Boartsl.
1. 1/09020/21 Boar M6x12 18 3501
2. 1/09022/21 Boar M6x16 57 3500, 3700, 1101
Boar M6x20 2410, 2510,
3. 1/09024/21 10 2804, 3000
4. 1/09026/21 Boar M6x25 8 3700
5. 1/09030/21 Boar M6x35 12 2410, 2510, 3000
6. 1/60429/21 Boar M8x10 24 2410, 2510, 3000
Boar M8x14 2410, 2510,
7. 1/60431/21 90 3000.8502
8. 1/60432/21 Boar M8x16 4 2927
1101, 2721, 2816,
9. 1/60434/21 Boar M8x20 60 2927, 3700, 8210,
8504
3500, 3700, 8400,
10, 1/60436/21 Boar M8x25 26 8500, 8504
11. 1/60438/21 Boar M8x30 8 2700, 2816
12. 1/60442/21 Boar M8x50 337 2800, 3700
13. 210386 Boar M8x55 22 2800
14. 1/60446/21 Boar M8x70 16 1101, 2927, 3500
15. 1/60447/21 Boar M8x75 2 1101
16. 1/60450/21 Boar M8x90 2 2927
17. 1/59705/21 Boar M10x1,25x20 18 2912, 8507
18. 1/59707/21 Boar M10x1,25x25 58 8400, 8500
19. 1/59709/21 Boar M10x1,25x35 7 3500, 8508
20. 201536 Boar M12x20 1 3500
21. 201538 Boar M12x25 32 2721,2912, 2920
22. 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 18 8500
Boar M12x1,25x40 2410, 2510, 2916,
23. 1/55406/21 184 3000, 8508
24. 1/55408/21 Boar M12x1,25x50 4 8500
25. 1/55410/21 Boar M12x1,25x60 2 8500
26. 1/55413/21 Boar M12x1,25x75 4 2804
27. 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 4 2804
28. 1/12559/21 Boar M14x1,5x40 144 2410, 2510, 3000

40




29, 1/13943/21 Boar M14x1,5x45 8 2801
Boar M16x35 2410, 2510,
30. 1/13762/21 44 2720, 3000
31. 1/13905/21 Boar M16x1,5x40 4 1101
32. 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 34 1101, 3104
33. 1/59810/21 Boar M16x55 8 2720
34, 8350-2704020-01 Boat cnenuanbHbiii M18x1,5 4 3105
2. BUHTEI.
1. 240037 Bunt M5x16 153 3700, 6300
2. 1/33003/01 Bunt M5x40 3 3700
3. 1/03767/01 Bunt M6x16 28 2721, 3700
4, 1/82764/01 Bunt M6x20 124 3700
3. I'aiikn.
1. 1/58964/11 I'aiika M5 3 3700
1101, 2410, 2510,
2. 1/58962/11 I'aiixa M6 96 2804, 3000, 3500,
3700, 6300
1101, 2800, 2816,
. 2927, 3500, 3700,
3. 1/61008/11 I'aiika M8 585 6300, 8210, 8400,
8500, 8502, 8504
. 2912, 3500, 8400,
4, 1/21647/11 I'ajika M10x1,25 50 8500, 8507
5. 864813 I'ajixa nakuaHas 12 80 1105, 2927, 3506
2410, 2510, 2800,
. 2804, 2912, 2920,
6. 1/61015/11 I'ajika M12x1,25 272 2927, 3000, 3500,
8500, 8508
7. 1/61062/11 laiika koponuaras M12x1,25 12 2410, 2510, 3000
. 2410, 2510, 2804,
8. 1/21640/11 I'ajika M14x1,5 168 2912, 3000, 8500
1101, 2410, 2510,
9. 1/21641/11 I'ajika M16x1,5 70 2720, 2912, 3000
3104
10. 864832 I'aiika maxkugHasi 16 8 3506
11. 1/07266/11 I'ajika nm3kaa M 18x1,5 5 3500
12. 1/21642/21 I'ajixa M18x1,5 6 2920, 3105
13. 1/07230/11 I'aiika koponuyarass M18x1,5 12 2912
. 2410, 2510,
14. 250640 I'aiika M20x1,5 13 3000, 3500
15. 1/07231/11 Taiika koponuyaras M20x1,5 8 2916
16. 1/21644/11 I'ajika M22x1,5 4 2912
. 2912,
17. 853518 I'ajika M27x1,5 12 2920
4. I1aiiobI.
1. 1/05193/01 IIait6a miockas 5x10 10 8504
2. 1/11954/70 Ilaiida npy:kuHHas 5 3 3700
3. 1/26444/01 IIaiioa miockasa 6x15 16 2721, 3700
1101, 2410, 2510,
4, 1/05164/70 ITaiioa npy:kuHHast 6 104 2804, 3000, 3500,
3700
1101, 2410, 2510,
. 2816, 2927, 3000,
5. 1/05166/70 Ilaii6a npy:xuHHas 8§ 180 3500, 3700, 8210,
8400, 8500, 8504
6. 1/05196/01 IIaii6a naockas 8x17 5 2721,2927
7. 1/26467/01 Iaiioa miockas 8x20 42 8500, 8502
8. 1/26462/01 IIait6a miockas 8x35 24 8400
9. 65I-07.6 IIaii6a 9 12 3501, 3502

41




. 2912, 3500, 8400,
10. 1/05168/70 lajioa npy:xunHas 10 78 8500, 8507
11. 1/26386/01 IIaii6a miockas 10x18 10 2720, 8500
12. 252006 Iaii6a maockas 10x21 20 6300, 8500
13. 1/26443/01 IIait6a miockast 10x35 8 8400
2410, 2510, 2721,
14. 1/05170/70 Ilaii6a npy:xuHHas 12 210 2912, 2916, 2920,
3000, 8500, 8508
. 2410, 2510, 2801,
15. 1/05200/01 IIaii6a maockas 12x22 46 2804, 2912, 3000
lajioa npy:xunHas 14 2410, 2510, 3000,
16. 1/05171/70 156 2801, 2804
Ilaiioa npy:xunHasi 16 1101, 2410, 2510,
17. 1/05172/70 72 3000, 2912
18. 252139 Ilaii6a npy:kuHHas 16 16 2720
19. 1/05202/01 IIaii6a maockas 16x28 5 1101, 8508
20. 1/05173/70 Ilaiioa npy:xunHasi 18 8 2721, 3105
21. 1/05203/01 IIait6a naiockas 18x32 12 2912
Hlajioa npy:xunnas 20 2410, 2510, 2916,
22. 1/05174/70 24 3000, 3105
23, 1/05175/70 Ilaiioa npy:kunHasi 22 24 2912
24, 252164 Ilaiioa npy:kunHas 27 12 2912, 2920
25. 252022 Ilaiioa niaockas 27 7 2912, 2920
5. 3akuenku.
1/05327/50 3akuenka 4x10 128 3904, 8508
1/37681/01 3akienka 4x14 2 8508
T"OCT 10299-80 3akienka 5x10 2 8210
1/05340/50 3akuenka 5x14 380 8502
376597 3akyenka 5x34 98 6300, 8504
254149 3akienka 8x16 64 3501
257047-11 3akiaenka 10x45 8 3502
6. HINJIUHTLI.
1. 1/07342/01 HInauHT pa3BoaHoii 2x15 5 2721, 2927
2. 1/07964/01 HInaunT pa3Bognoii 3x20 4 2720
2410, 2510,
3 1/07346/01 IInuaT pa3Boanoii 3x30 22 3000, 8500
4, 1/07969/01 IInuHT pa3BoaHoii 4x25 6 2410, 2510, 3000
5. 1/07338/01 HInaunT pa3Boanoii 4x40 12 2912, 2916
6. 1/079983/01 IInaunT pa3BoaHoii 6x40 6 2410, 2510, 3000
7. Haabubl.
1. 260088 | Manen 12x38 | 6 | 2410, 2510, 3000
8. Illnonkwu.
1. | IInonka npusmaTuyeckas 10x8x45 | 2 | 2721
9. Ilpecc-MacjIEHKH.
1. Macaénka 1,3 YXJI1 16 2912, 2920
2. Macaénka 1,3 116 18 3502
10. XoMyTHlI.
1. | Xomyr 35 | 3 | 1101
11. KoJsib1ia ¥ NpoKJIagKH.
1. 1/02795/60 Hpoxnaaka 22x28x1 5 1101, 2927
2. 011-014-19-2-3 Koasio 12 3501
3. 012-015-19-2-3 Koabio 88 1105, 2927, 3506
4, 016-019-19-2-3 Koabio 8 3506
5. 016-020-25-2-3 KoJasio 30 2927, 3500
6. 020-024-25 Koab110 ynjioTHUTEIbHOE 24 2410, 2510, 3000
7. 022-026-25-2-3 Koasbio 48 1101, 2927, 3500
8. 027-031-25-2-3 Koabio 10 3500, 3501
9. 028-036-46-2-3 Kosb110 ynjioTHUTEIbHOE 24 3502

42




10. B 20 Koabno 1 1106
11. CrI 37-24-5 KoJb11o 2 2721
12. 058-062-25-2-3 KoJb11o 12 3502
8. Homepnoii ykazamen.
Oo6o3HadeHHe [IpumenseTcs B MOATPYIIIS Kon-Bo Ha n3me-
e
9328.001101.005 1101 1
9328.001103.070 1101 1
9328.001105.010 1101 1
9328.001105.020 1101 1
9328.001106.010-10 1101 1
9328.001101.100-10 1101 1
9328.001101.101-10 1101 1
9328.001101.120 1101 2
9915.001104.014-10 1101 1
9328.001104.018 1101 1
8551-8609175 1101 8
9915.003104.010-01 2410,2510,3000 6
9908.003501.090-10 2410,2510,3000 12
9908.003502.012-10 2410,2510,3000 6
9908.003502.128-10 2410,2510,3000 12
9328.003502.136-10 2410,2510,3000 3
9328.003502.137-10 2410,2510,3000 3
8350-2403048 2410,2510,3000 6
8352-3104016 2410,2510,3000 6
8352-3104077-10 2410,2510,2912*,3000 12(16%)
55111-3104079 2410,2510,2912*,3000 6(10%)
5511-3104082 2410,2510,2912*,3000 6(10%)
9908.003501.029 2410,2510,3000 6
9908.003501.030 2410,2510,3000 6
53212-3501031 2410,2510,3000 12
9908.003501.035-10 2410,2510,3000 6
(nm 6520-3501035)
9908.003501.107 2410,2510,3000 12
9908.003501.109 2410,2510,3000 12
120-3501116 2410,2510,3000 36 max
8352-3501118 2410,2510,3000 6
9908.003501.132 2410,2510,3000 12
9908.003501.133 2410,2510,3000 12
9908.003501.135 2410,2510,3000 12
9908.003501.136 2410,2510,3000 12
9908.003502.015 2410,2510,3000 24
9370-3502110 2410,2510,3000 3
9370-3502111 2410,2510,3000 3
9908.003541.100 2410,2510,3000 6
8141-3724017 2410,2510,3000 12
5320-3724676 2410,2510,3000 6
93282.002410.010 2410 1
100-3519200-30 (uau 661-3519200) 2410,2510 4
9915.002410.014 2410,2510,3000 3
93283.002905.500 2410,2510,3000 6
93282.002912.400-01 2410,2510,3000 6
(msm 93282.002912.400-10)
9908.003501.120 2410,2510,3000 6
9908.003501.130 2410,2510,3000 3
9908.003501.131 2410,2510,3000 3
9328.002410.010-20** 2410 1

43




9328.003104.010** 2410,2510,3000 6
8357-3502030** 2410,2510,3000 6
8357-3700020** 2410,2510,3000 6
8141-3724017** 2410,2510,3000 12
8352-3501090-10 (nm 53212-3501090)** 2410,2510,3000 12
8352-3502012** 2410,2510,3000 6
5320-3501035** 2410,2510,3000 24
5320-3501107** 2410,2510,3000 12
8352-3501109** 2410,2510,3000 12
8350-3501132%** 2410,2510,3000 12
5320-3501133** 2410,2510,3000 6
5320-3501134** 2410,2510,3000 12
93282.002510.010 2510 1
9328.002510.010-20** 2510 1
9328.002721.001 2720 1
9328.002721.002 2720 1
9340.002720.062 2720 1
9340.002720.063 2720 1
9328.002721.050 2720 2
9328.002721.050 2720 2
93401-2724012 2720 2
9328.002724.014 2720 4
9340.002724.072 2720 2
9328.002724.013-40 2720 1
9328.002801.010-30 2800 1
9328.002801.010-40* 2800 1
9328.002801.482 2800 8
9328.002801.495 2800 4
9328.002801.496 2800 2
9340.008502.138 2800 12
9328.002801.048-20 2801 1
93282.002912440-20 2801 3
93282.002912.441-20 2801 3
9915.002728.070 2801 1
9328.002912.330* 2801 1
9328.002912.331* 2801 1
9328.002912.340* 2801 2
9328.002918.060* 2801 4
9328.002804.052-30 2804 1
9328.002804.060-10 2804 2
9328.003717.012 2804 2
9328.002816.030-10 2816 1
9327.002816.040 2816 2
9328.002816.047 2816 2
9328.002816.060-10 2816 2
93282.002934.040 2912 6
93283.002905.482 2912 24
93283.002905.484-10 2912 12
93283.002905.486 2912 12
93282.002912.408-10 2912 12
93282.002912.478-20 2912,2920 7
93282.002912.545-10 2912 12
93282.002912.546-10 2912 6
93282.002912.547-10 2912 6
8350-2912708 2912 24
853518 2912,2920 7(13%)
9328.002912.412-11 2912 6

(nau 9328.002912.412-20)

44




9328.002918.020* 2912 4
9908.002918.030* 2912 4
9908.002918.040* 2912 4
8543-2902486* 2912 12
8543-2902487* 2912 12
TIN 16-2912408* 2912 12
8543-2912412* 2912 6
93272.002912.418* 2912 3
93272.002912.419* 2912 3
9328.002912.479* 2912 12
8350-2912520* 2912 12
8543-2912545* 2912 24
8543-2912546* 2912 24
8543-2912547* 2912 12
9908.002918.012* 2912 4
9908.002918.012-01* 2912 8
9908.002918.036* 2912 8
9328.002918.082* 2912 4
9328.002918.084* 2912 4
9328.002920.100-10 2920 1
9340.003513.085 2927 2
9915.003506.402 2927 2
5320-3513014 2927 1
93281.002927.282 2927 1
9328.002935.047-10 2927,3500 16
93282.002935.048 2927 4
93282.002935.049-20 2927 1
93282.002935.050 2927 1
8352-3506085 2927 1
8551-3506400 2927,3500 9
8355-3506404 2927,3500 3
8350-3506406 2927,3500 33
320884 2927,3500 7
93282.003001.010 3000 1
100-3519210 (nau 661-3519210) 3000 2
9328.002920.150-20 3000 1
9328.003001.010-20** 3000 1
8355-3101040 3101 60
(unu 8355-3101040-10)

9328.003105.030-30 3105 1
8350-2704020-01 3105 4
9328.003105.013 3105 4
9370-3513015 3500 3
9328.003513.085 3500 6
8350-3506004 3500 5
9328.003506.085 3500 2
9328.003506.092 3500 1
9915.003506.400 3500 4
8350-3506408 3500 3
9915.003506.414 3500 5
8355-3506416 3500 6
8350-3506420-10 3500 4
9340.003506.410 3500 2
864826 3500 1
8357-3506432 3500, 3700 34
8357-3700020 3700 6
93272.003724.012 3700 1
9340.003724.013 3700 2

45




9915.003724.028 3700 1
9915.003724.040 3700 1
8350-3724038-01 3700 10
9915.003724.062 3700 2
93271.003724.062 3700 1
93271.003724.064 3700 2
9915.003724.068 3700 4
5320-3724677 3700 8
A-14585 3700 116
8355-3904010-30 3904 1
9328.006300.004 6300 1
9328.006300.005 6300 1
9327.006307.021-60 6300 1
9327.006307.022-60 6300 1
93865-6307024 6300 20
9328.006301.060 6300 4
9327.006306.014 6300 8
9327.006308.026-50 6300 1
9327.006308.027-50 6300 1
9327.006305.053 6300 10
9328.006305.054 6300 1
9328.006305.055 6300 1
9328.006305.056 6300 1
9328.006305.057 6300 1
9327.006305.058 6300 10
93865-6305059 6300 2
9328.006305.066 6300 8
9328.006305.067 6300 12
93865-6305068 6300 22
9328.006305.069 6300 48
9328.006305.070 6300 2
9328.008508.043 6300 22
5336-8508047-20 6300 22
83571-3508072 6300 2
93865-6308013 6308 2
9328.008210.010 8210 1
9328.008210.020 8210 1
9328.008210.018 8210 2
9328.008210.026 8210 2
9328.008403.274-10 8400 4
9328.008404.332 8400 2
9328.008404.333 8400 2
9328.008403.282 8400 4
9327.006300.006-70 8500 1
9327.006300.007-70 8500 1
9328.008502.010-10 8500 10
8305-8502010-50 8500 10
93282.008502.050-10 8500 1
93282.008502.051-10 8500 1
93282.008502.054-10 8500 8
8352-8502062 8500 4
8350-8502076 8500 4
93282.008502.450-10 8500 1
93282.008502.451-10 8500 1
9328.008504.010-30 8500 1
9327.008504.010-81 8500 1
93282.008508.111-10 8500 1
93282.008508.112-10 8500 1

46




93282.008508.200-10 8500 1
93282.008508.116-20 8500 1
93282.008508.117-20 8500 1
5320-5001106 8500 20
93866-6305060 8500 4
9328.006307.010 8500 8
9328.008504.060 8500 28
9328.008504.062 8500 2
8357-8505004-10 8500 20
8357-8505010-01 8500 20
8357-8505016 8500 30
8357-8505018 8500 50
8357-8505020-40 8500 20
9328.008505.030-20 8500 20
8357-8505026 8500 12
8357-8505030-40 8500 20
9328.008505.037 8500 20
9328.008508.229 8500 40
9328.008508.243 8500 25
9328.008508.244 8500 8
93282.008508.403 8500 25
9327.008507.010 8507 1
9328.008508.020-10 8508 1
9328.008508.088 8508 1
9328.008508.048 8508 2
9328.008508.049 8508 4
9328.008508.432 8508 1
93865-6305067 8508 1
9328.008502.169 8508 3
9328.008508.445 8508 1

* - y31Ibl U JI€TaJIM, IPUMEHsAEeMbIe Ha noiynpuiene moa. 9328 (93282) B ucnonHeHuu ¢ peccop-

HOM OaraHCUPHOMU MOJIBECKOH.

*¥ _ y311bl ¥ IeTaIH, IPUMEHsAEMbIE Ha MoJIynpuLuene mox. 9328.

47




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.10.05 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9328 (93282). 
	Механическое, двухскоростное
	Наименование
	Прицеп (полуприцеп).  
	Прицеп (полуприцеп) в сборе. 

	Система питания. 
	Наименование
	Наименование
	7517 А



	3
	ФП 401 Б

	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	Кран подъема оси.
	3
	Блок управления.
	К-430 1/3
	Болт М6х12


	Болт М6х16
	Болт М8х50
	Болт М8х55
	Болт М10х1,25х20
	Болт М12х20
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х35
	Болт специальный М18х1,5
	Винт  М5х16
	Гайка  М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка  накидная 16
	Шайба плоская 5х10
	Шайба плоская 8х17
	Шайба 9
	Шайба плоская 27
	Заклепка 4х10
	Шплинт разводной 2х15
	Палец 12х38
	Шпонка призматическая 10х8х45
	Маслёнка 1,3 УХЛ1
	Хомут 35
	Прокладка 22х28х1



